藤嶋鉄工株式会社【鉄骨製造業】

わたしたちはこんな会社です!!

主に工場・体育館・大規模施設(庁舎・ショッピング施設等)の鉄骨 (建物の骨となるもの)を製造しております。

又、地域の皆様が安心してご利用できる建物をたくさんご提供できる よう、製品の高品質化・効率化を図った生産設備を整えております。





わたしたちの会社はここが魅力です!!

弊社は、皆様から安心・信頼してもらえるよう高い技術力を身につけ る為、社長はじめ社員全員が一丸となって技術向上に努めております。 資格取得にも積極的に取り組み、受験しやすいよう講習費・受験費 共に会社で負担し社員が資格受験をしやすい環境を整えております。 また、初心者でも活躍の場を広げられるよう建築鉄骨について勉強 会を開催しております。

先輩に聞いてみよう!!



製造部

製造二課勤務



入社したきっかけを教えてください!

高校時代に取得した資格を活かせると思い、入社を決意しました。またこの会社に入社し た同級生の話しを聞いたところ「上司が皆、優しく働きやすい職場」と聞き、入社しようと思 いました。

仕事のやりがいは何ですか?? 2025年入社



やりがいは自分が製作に携わったものが建物の一部に使われたり、地域の人の役に立った りすることです。特に製作したものが何十年も残り続けることを考えるとやりがいを強く感じ、 次の作業もガンバることができます!!

企業情報

[代表者名]	代表取締役社長 佐々木 洋
[所在地]	秋田県大館市餅田字向田 1 番地
[TEL]	0186-49-2288
[設立]	1926年
[社員数]	54 人(男性:40 人 女性:14 人)

